
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

     



 

  
ÚÚNNOORROOVVÉÉ  ČČÍÍSSLLOO    

PPRROO  VVÁÁSS  PPŘŘIIPPRRAAVVIILLII  
 
 
 

ANGEL: šéfredaktorka Regina Žítková  
WERI: zástupkyně šéfredaktorky Veronika Hadačová 
MATES: redaktorka a korektorka Martina Páchová 
PUNCOCHA: naše šikulka v kreslení Štěpánka Peksová 
FAiR: Vladimír Dub & ZŠ Bor 
MIŠUDKA: Michaela Němcová 
KACHNA: Kateřina Porazíková 
FANNY: kreslil pro Vás i Franta Šroubek 
  
… dále se podílely:  Martina Petrášková,  

Monika Švýcarská  
a Denisa Mamulová  

 

 

 
 

NAPSAT NÁM MŮŽETE NA: 
Spesl.Origos@seznam.cz 

 
NEBO SE PODÍVAT NA WEB: 

www.zsbor.net 
 
 



 

  NNAAŠŠEE    ŠŠKKOOLLAA    NNAA    WWEEBBUU  
  

„Jen budovou to nekončí.“ 
 

Už mnoho let má naše škola internetové stránky, které založil 
pan Jáchim, a i v současné době se o ně pečlivě stará, za což mu patří 
velký dík. Na našich stránkách najdete nejen základní údaje o škole 
(adresy, telefony, e-maily), ale i mnoho fotek ve fotogaleriích 
z různých školních i mimoškolních akcí. Také zde najdete např. 
jídelníček, rozvrhy všech tříd i učitelů. Můžete nám tam zanechat 
vzkaz v knize návštěv nebo se podívat do různých učeben. To vše a 
ještě mnoho dalšího najdete na internetu: 

www.zsbor.cz 
 

- FAiR - 



 

CCEELLKKOOVVÉÉ  HHOODDNNOOCCEENNÍÍ  TTŘŘÍÍDD 
 
 
Protože je po vysvědčení, určitě vás zajímá, jak na tom je zrovínka 
vaše třída. Proto jsem si pro vás připravila takový „výcuc“  ze všech 
vysvědčení: 

 
 

Třída Počet 
vyznamenání 

Průměrná 
známka 

Třída Počet 
vyznamenání 

Průměrná 
známka 

I.A 15 1,27 VI.A 4 1,99 
I.B 11 1,39 VI.B 7 1,77 
II.A 17 1,37 VII.A 10 1,88 
II.B 17 1,24 VII.B 4 2,13 
III.A 12 1,53 VIII.A 3 2,14 
III.B 12 1,39 VIII.B 3 2,28 
IV.A 8 1,77 IX.A 7 1,70 
IV.B 10 1,68 IX.B 7 1,95 
V.A 8 1,68 --- --- --- 
V.B 12 1,59 --- --- --- 

 
VII.A - třída s největším počtem vyznamenání na 2. stupni 



 

PPŘŘEEDDMMĚĚTTYY  22000066--22000077  
  
  

Některé předměty patří k méně oblíbeným a některé k více. Někdo má 
horší průměr a někdo zase lepší a já jsem pro vás připravila jak 
dopadly předměty z prvního pololetí podle průměrů celých tříd: 

 
 

• OBČANSKÁ VÝCHOVA:  nejlepší průměr: IX. A – 1,09 
   nejhorší průměr: VIII: B – 2,3 
 
 

• INFORMATIKA:  nejlepší průměr: VII. A – 1,5 
       nejhorší průměr: VII. B – 2,29 
 
 

• MATEMATIKA:  nejlepší průměr: IX. A –1,45 
       nejhorší průměr: VI. A – 2,91 
 
  

• NĚMECKÝ JAKZYK :  nejlepší průměr: IX. A – 1,86 
nejhorší průměr: VIII. B – 2,61 
 
 

• CHEMIE :  nejlepší průměr: IX. A – 2,09 
    nejhorší průměr: IX. B – 2,77 
 
 

• ČESKÝ JAZYK :  nejlepší průměr : VI. B – 2,14 
      nejhorší průměr : VIII.B – 3,3 

 
 
 
 
 

- Kachna a Mišudka -   



 

 
KKAATTEE  WWIINNSSLLEETTOOVVÁÁ  

 
 

 
 

 
 Kate Elizabeth Winsletová se
narodila v Readingu (Anglie) dne
5.10. 1975. Její rodiče Roger Winslet
a Sally Bridges-Winsletová jsou herci
v divadle, což se projevilo i u jejich
dětí: Anně, Beth a Kate. Kate často
hrála ve školních představeních. V
televizi se poprvé objevila v jedenácti
letech, když hrála v reklamě na
cereálie.  

Kdo by neznal ji, hlavní hrdinku jedenáctioskarového filmu
Titanic, Rose De Witt Bukaterovou. 

Od roku 1986 začala studovat na Redroofs Theatre School v
Maindenheadu. Už na střední škole dostávala nabídky na hraní v
televizi. Byly to malé roličky v seriálech (jako třeba Shrink a
Casual), ale i role hlavní (třeba Get Beck nebo Dark Seanson).
První filmovou roli získala ve filmu Nebeská stvoření (byla
nominovaná na Oscara). Brzy se objevily další nabídky a další
filmy např. Mladý Yankee z Connecticutu na dvoře krále Artuše,
ale hlavně Rozum a cit, který ji vymrštil na žebříčku popularity o
plno pater výš (byla nominována na Oscara). Dále si zahrála v
románu Neblahý Juda, Hamlet a potom další trhák Titanic a další
nominace na Oscara. Sice odmítla taková šance jako například
film Anna a král, ale přijala snímkyHideous Kinky, Jako dým,
Plunge: The Movie, Quills-Perem markýze de Sade, Enigme, Iris
(nominace na Oscara), Život Davida Galea, Věčný svit
neposkvrněné mysli a Finding Neverland. Velmi často propůjčuje
svůj hlas animovaným postavičkám. Roku 2000 získala cenu
Grammy za nejlepší namluvené album pro děti. 

- Mates - 



 

FFIILLMMOOVVÉÉ  NNOOVVIINNKKYY  
Máme tu pro vás dvě filmové novinky. Obě jsou natočené ve své serii jako třetí.. 

Jedná se o horor Saw 3 ,,Někteří z nich přežily‘‘ a o animovanou pohádku Shrek 3. 
 

SSAAWW  IIIIII  
Už z konce druhého dílu bylo zřejmé, že hororová 
série bude pokračovat. Hlavnímu hrdinovi, 
masovému  vrahovi Jigsawovi (Tobin Bell), 
obávanému mozku v pozadí krutých a 
promyšlených her, v nichž jeho oběti svádějí boj o 
vlastní životy, se s pomocí jeho nové učednice 
Amandy (Shawnee Smith) podařilo znovu uniknout 
policii a zmizet. Tak napovídá podtitul třetí 

epizody, "někteří z nich přežili",  ve které bude jeho ,,hraní‘‘ dále 
pokračovat … Česká premiéra se konala 6. listopadu 
Kdo viděl předchozí dva díly, ví o co jde, kdo ne, má smůlu…=) 

  
SSHHRREEKK  33  

 
Volné pokračování animované pohádky…. Když 
zemře otec princezny Fiony, čeká se, že Shrek 
převezme královské povinnosti a bude vládnout. 
Zelený zlobr však netouží ani po trůnu, ani po 
otravné zodpovědnosti s ním spojené, a chce se 
vrátit k poklidnému životu v bažině. A tak se 
spolu s milovanou Fionou, ukecaným Oslem a 
statečným Kocourem v botách vydává hledat 
nového panovníka. Vhodným adeptem se jeví 

mladinký král Artuš, je ale třeba 
jednat rychle, neboť po žezlu 
prahne vykutálený princ Krasoň… 
První česká premiéra se uskuteční  
14.6. 2007. 
A jak to dopadne se dozvíte 
v tomto snímku. 

 
- Weri -   



 

SSOOUUTTĚĚŽŽ  VV  NNĚĚMMEECCKKÉÉMM  JJAAZZYYCCEE  
 
 
  Jak už určitě všici víte, byla soutěž v německém jazyce. Já a Domča 
Barhoňová jsme jely na tuto soutěž do Tachova. V úterý ráno jsme 
nasedly na autobus a jelo se. Po příjezdu do Tachova jsme šly do 
mraveniště se převléknout. A pak jsme se šly posadit do místnosti, ve 
které všichni účastníci čekají. Samozřejmě jsme tam byly jako první, a 
tak jsme čekaly a zabavovaly se hraním piškvorek nebo přeříkáváním 
Domčiny průpravy. 
  Asi po dvaceti minutkách tam přišel jeden kluk a za ním další a už 
tam začali chodit všichni ostatní. Pak za námi přišly porotkyně, 
abychom si vylosovaly pořadová čísílka. Samozřejmě jsem si vytáhla 
číslo 1 ☺… Tak si mě zavolaly a já tam přišla jako první a už to 
začalo… 
  Nejdřív jsem měla pár minut na přípravu tématu Ferien (prázdniny) a 
po mé přípravě jsem si k nim sedla. Nejprve jsem se představila a pak 
jsem začala vyprávět o svých prázdninách. Na řadě byl popis obrázku 
a nějaké otázky a nakonec poslech textu. Stejným „zážitkem“ prošli 
všichni…  a potom přišlo vyhlášení…  
 
Kategorie I.A 1. Tran Thu Phuong (Lucka) – ZŠ Přimda 
   2. Irina Kučerenko – ZŠ Tachov Kostelní 
   3. Nikola Lukšíková – ZŠ Stříbro Mánesova 

……… v této kategorii byla Domča Barhoňová  
a skončila na šestém místě. 

 
 
Kategorie II.A:   1. Regina Žítková – ZŠ Bor 
     2. Monika Havranová – ZŠ Přimda 
     3. Dominik Lašek – ZŠ Tachov Kostelní 
 
 
 

- Angel -  



 

  

VVYYHHLLAAŠŠUUJJEEMMEE  SSOOUUTTĚĚŽŽ  
  

„„ŠŠKKOOLLNNÍÍ  LLOOGGOO““  
  
 
  
  Vyhlašujeme soutěž o návrh loga pro naší školu. Nejlepší návrhy 
budou „sladce“ odměněny. Jak takové školní logo může vypadat si 
můžete prohlédnout na obrázcích dole. Logo by mělo nějakým 
způsobem vystihovat naši školu nebo město. Zapojte svoji 
představivost. Co by takové logo mělo splňovat?  
 

Pravidlo první: v jednoduchosti je síla. 
Pravidlo druhé: fantazii se meze nekladou ☺. 

 
 Svoje práce můžete vytvořit buď klasickým způsobem, tj. 
namalovat a přinést na papíře. Druhá možnost je pohrát si s počítačem 
a zkusit ho vytvořit v nějakém grafickém programu. Svoje návrhy 
posílejte buď na e-mailovou adresu INF@ZSBOR.CZ nebo přineste 
panu učiteli Dubovi.  
 
 

          
  
  

  

- Redakce - 



 

 
♥♥  SSMMSS  PPRROO  MMIILLÁÁČČKKAA  NNAA  

VVAALLEENNTTÝÝNNAA  ♥♥  
 
 

Dokud jsem nepoznala tebe, nevěděla jsem, jaké je 
to těšit se na Valentýna. Teď když tě mám, tak ti přeji toho 
nejzamilovanějšího Valentýna!!! 
 
Ke svatému Valentýnu ti verše z lásky posílám, jen co budeme spolu, 
sladkou pusu ti dám!! Srdce mé ti z lásky daruji, protože tě hrozně 
miluji!!! 
 
Chtěla jsem tě přitáhnou magnetem lásky, ale bohužel si dřevo….. 
Tak alespoň krásného Valentýna ☺ 
 
Přeji krásné probuzení k tomu polibek a pohlazení. Přestože je únor, 
zima, chlad, má dnes svátek ten kdo má rád. Miluji tě čím dál víc, tak 
to je a neřeknu už vůbec nic… 
 
Valentýnku, moje lásko dneska tobě posílám. Ať víš, že neustále 
pro Tebe místo v srdci mám. 
 
Na svatého Valentýna srdíčko své otvírám, že jsi moje velká láska, 
stále na Tě vzpomínám a polibky do dáli ze tebou já posílám. 

 
K svátku sv. Valentýna Ti přeji: a) aby se ti splnila ta nejtajnější 

přání 
b) abych byla přímou součástí 
prvního bodu 
 

 

- Weri & Mamulka & Monika - 

  



 

VVAALLEENNTTÝÝNNSSKKÉÉ    BBÁÁSSNNIIČČKKYY  
  

♥ Tak jako řádky bez písmen, tak jako zatoulaný sen, tak  
jako touha zlomená, tak jako láska bez jména, tak jako mraky bez 
nebe, tak cítím se já bez tebe. 
 
 
♥ Miluji tě a myslím na tebe každé ráno, když se probudím. Miluji tě a 
myslím na tebe celý den. Miluji tě a myslím na tebe i teď! 
 
 
♥  Je těžké najít si kluka, těžší je najít toho pravého, ale úplně nejtěžší 
bylo najít tebe! Díky za to, že jsi……. MILUJI TĚ! 
 
 
♥ Chtěla bych jen na chvilku tajně vklouznout do tvých myšlenek, 
poznat a ujistit se, zdá  jsem opravdu jediná, na kterou myslíš, když 
usínáš …….. Miluji tě! 
 
 
♥ Vím, že tě nesmím vídat, vím, že tě nesmím líbat, vím, že mě nemáš 
rád, přesto tě budu navždy milovat. 
 
 
♥ I když jsi tam a já tady, i když nejsme dohromady, ve svém srdci 
mám tě stále, myslím na tebe neustále. 
 
♥ S něčím se ti svěřuji, že tě strašně láskuji. Ty jsi má láska největší, 
můj medvídek nejsladší. Jen tebe ve svém srdci mám a pořád na tebe 
myslívám. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

SSVV..  VVAALLEENNTTÝÝNN    
  PPAATTRROONN  ZZAAMMIILLOOVVAANNÝÝCCHH  

  
  

  
Oslavou Valentýna (14. února) si připomínáme 
poselství lásky, že je důležitější než peníze  
a všechno povrchní, že pouze láska nás dělá 
skutečně šťastnými. 

  
Trocha z historie 

  
Okolo roku 260 ve starém Římě chtěl vládnoucí 
císař Klaudius II. radikálně rozšířit svou armádu, 

ale protože se ženatí muži nesměli stát vojáky, zakázal svatby. 
Nesmyslný rozkaz nebral na vědomí jediný muž – biskup Valentýn 
a tajně oddával milující se páry dál. Byl vězněn a v roce 269 potrestán 
mučednickou smrtí. Za svou oběť byl Valentýn církví svatořečen a 
prohlášen za patrona zamilovaných. 
 
Valentýn nezanevřel na lásku ani vězení - zde se zamiloval do dcery 
vězeňského dozorce a před svou smrtí jí zaslal vzkaz zakončený 
slovy: „Od Tvého Valentýna”. 
Proto si na svátek zamilovaných 
posíláme valentýnky s vyznáním 
lásky. 
 
Nejen valentýnky, ale i květiny 
udělají velikou radost, nejčastěji 
je darována červená růže… 
Protože každá květina něco 
znamená, můžete tentokrát vybírat 
podle tzv. květomluvy:  
 
 



 

 
 
 
 

RŮŽE RUDÁ - náležím zcela tobě 
RŮŽE RŮŽOVÁ - jsi krásná 
SNĚŽENKA - tvé oči nelžou 
FIALA - toužím po tobě 
LILIE - skromnost, nevinnost 
KONVALINKA - mám tě ve svém srdíčku 
TULIPÁN - pýcha předchází pád 
HYACINT - jsi skvělá 
KAKTUS - naše štěstí bylo krátké,trvalo jen okamžik 

 
Takže nezapomeňte na své miláčky a nejen na ně,  valentýnky můžete 
darovat i svým kamarádům. Určitě jim tím uděláte velikánskou radost. 
 

- Weri -   
 

 
- Fanny - 



 

JJÍÍDDEELLNNÍÍ 

LLÍÍSSTTEEKK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 1.2.2007 
  
Čtvrtek: Polévka krupicová s vejcem, vepřová játra na cibulce, rýže, 
čaj 
 
5.2. - 9.2.2007 
 
Pondělí: Polévka se sýrovým kapáním, kuřecí plátek se žampiónovou 
omáčkou, rýže, čaj 
Úterý: Polévka mléčná s těstovinou, čevabčiči, obloha, brambor, džus 
Středa: Polévka zeleninová s játrovou rýží, hrachová kaše, vejce, 
zelný salát s kapií, čaj 
Čtvrtek: Polévka kapustová, rybí filé smažené, bramborová kaše, 
kompot, džus 
Pátek: Polévka rýžová, bratislavské vepřové plecko, kynutý knedlík, 
čaj 
 
 

  
  
  



 

  

  
 
 
19.2. - 23.2.2007 
 
Pondělí: Polévka pórková, hovězí pečeně na zelenině, brambor,
kompot, čaj 
Úterý: Polévka kmínová s vejcem, rizoto z vepřového masa a
zeleniny, červená řepa, džus 
Středa: Polévka čočková, krůtí na slanině, brambor, jogurt ovocný, 
čaj 
Čtvrtek: Polévka ruský boršč, krupicová kaše s kakaem, ovoce,
džus 
Pátek: Polévka kroupová, vepřová pečeně, bramborový knedlík,
špenát, ovocný čaj 
 
26.2. - 28.2.2007 
 
Pondělí: Polévka cizrnová, kuře pečené, brambor, zeleninový salát,
čaj 
Úterý: Polévka drůbková s rýží, masové koule v rajské omáčce, 
kynutý knedlík, džus 
Středa: Polévka frankfurtská, bramborové knedlíky s cibulkou,
zelný salát s mrkví, čaj 
 



 

© 2007 Redakce ZŠ Bor 
 

P.S. Rozhodně nepatřím do sběru ☺ ! 

casopis.zsbor.cz 
& 

www.zsbor.net 

Školní práce na téma „Naše škola“ vytvořená v programu Malování.
Martina Petrášková, 7.B


